

Suradnja liječnika i športskih stručnjaka Specijalne bolnice Varaždinske Toplice i Rick Hansen Centra (Canada) razvila se uspješno na stručnoj i znanstvenoj razini. Prof. Steadward bio je veoma zadovoljan metodama i rezultatima rehabilitacije u ovom velikom rehabilitacijskom centru, a posebice je bio dirnut susretima sa stradalnicima domovinskog rata koji su tijekom rehabilitacije postali vrsni športaši.

Uvaženi gost pohvalio je rad svih stručnjaka Specijalne bolnice, koji su, unatoč otežanim uvjetima rada, uspjeli razviti invalidski šport kao dio rehabilitacije i kao most za povratak u život. Predsjednik IPC-a darovao je Specijalnoj bolnici niz knjiga o fiziologiji športa, športskoj medicini i paraolimpijskim igrama. Dobili smo i niz najnovijih obavijesti o međunarodnim stručnim projektima IPC-a te o mogućnostima da im se pridružimo. Posredstvom prof. Steadwarda upoznali smo se sa stručnjacima na području rehabilitacije i invalidskog športa u mnogim zemljama, a najužu suradnju uspostavili smo sa stručnjacima iz Izraela i Velike Britanije.

Nadamo se da je naša višegodišnja suradnja sa uvažanim stručnjacima i krovnim organizacijama invalidskog športa u svijetu, dobar temelj za ulazak Hrvatske u veliku paraolimpijsku obitelj, koja bi razvoju športa za invalidne osobe mogla dati znatnu potporu. □

---

## U SPOMEN

---

### Doc. dr. Marija Majkić



Završila je srednju medicinsku školu za fizikalnu terapiju i rtg., a kao izvanredni student višu školu za fizioterapeute u Ljubljani, diplomirala je defektologiju, magistrirala i doktorirala.

Aktivna i odlična učenica i učiteljica, želeći uvijek usavršiti lik fizioterapeuta i pomoći bolesnicima, već je u srednjoj školi postala članom predsjedništva terapeuta. Stalno je nastojala da se u Zagrebu ponovno otvori viša škola za fizioterapeute, što joj se i ostvarilo, pa je na toj školi bila ne samo profesor nego i dekan. Također je uspjela u svojim nastojanjima da se osposobe terapeuti koji bi bolesnike rehabilitirali u njihovim domovima.

Bila je jedan od suosnivača Društva fizioterapeuta Hrvatske.

Profesorici Majkić zahvaljujemo za uspješna istraživanja na području kineziologije i terapije. Obilazila je rehabilitacijska središta u svijetu kako bi omogućila da i naši fizioterapeuti dobiju vrhunsko obrazovanje. Pisala je knjige s toga područja, jedine u Hrvatskoj, mnogo je objavljivala u inozemnim časopisima. Bila je vrhunski profesor, iznad svega pošten i velik čovjek i prijatelj. Tako su je doživljavali i takva će se sjećati njeni prijatelji, suradnici i studenti, zahvalni za mnoga znanja kojima ih je poučila.

Vera JUVAN